

# 竹外桃花三两枝

市第三实验小学小记者 汪雨辰

春寒才刚刚过去,我就随着《惠崇春江晚景》这首诗,来到了大诗人苏轼所描写的那片竹林中。

地上,还有些许残雪。我不仅想到了“竹外桃花三两枝,春江水暖鸭先知”,绿色的竹林,掩映着几枝粉红的桃花。来到这里就看到,哪儿哪儿都是绿的,就像来到了“绿世界”。不过,这“绿世界”里能隐隐约

约地看见一些桃红色。我跑了过去,一看,呀!这不是桃花吗?因为是早春,不是桃花怒放之时,桃花开放的数量很少。

一条小溪,从竹林旁边缓缓流过,几条鱼儿在溪中嬉戏玩耍,偶尔跳出水面。我想,难道鱼儿是感受到了春天的气息,还是闻到了桃花的芳香?岸边长满了初生的蒌蒿和刚刚冒出嫩芽的芦苇,我摸了下小溪

的水温,果然和作者所说的一样,春江水暖鸭先知。可惜,我并没有看到成群的鸭子和欢悦的河豚。

我的惠崇春江晚景“一日游”到时间了。我向竹林中早开的几枝桃花摆了摆手,等你们怒放盛开的时候,我还会再来看你们的!

指导老师:解正芳

## 乡下趣事

市第三实验小学小记者 李梦涵

就在那天的下午,我们去了乡下。乡下的风景很美,空气像被过滤过一样,新鲜无比,不像城市,到处都弥漫着汽车排放的尾气,空气都被污染了。我们坐的是三轮车,前几天刚下过雨,泥泞的小路坑坑洼洼的,都是大片大片的泥潭,很难走。三轮车还时不时的颠一下,我吓坏了,慌忙抓住了车栏杆。

好不容易才到了老家,我觉得没什么乐趣,就四处转着。突然我发现了一个好东西,是辣椒,有红的,还有绿的,妈妈告诉我那是奶奶种的,我飞奔过去,立马摘了几个,因为奶奶总是嘀咕着没有辣椒了。我又转悠了几圈,摘了几个枣,有点涩又吐了出来。有些东西让我眼前一亮,是个大南瓜,皮是金黄色,旁边还有一个白色的大瓜,虽然不知道他叫什么,但直觉告诉我一定可以吃,抱着就往前跑,瓜秧还在上面呢!

在回城市的路上,有一棵花椒树,奶奶最想要一棵花椒树,派出舅妈下去挖,舅妈挖不动,只挖了一棵杏树。但我跃跃欲试,先拔不动,再用铲子挖,还是挖不动,舅妈显得有些气馁,正要放弃时,我妹说了一句话:“为了奶奶的花椒树,加油!”我的体内爆发出了一阵洪荒之力,把花椒树连根拔起。奶奶在车上很高兴,我们兴高采烈地拿着战利品回到了车上。但我为此付出了沉重的代价,胳膊被上面的刺划破了,腿也是,裤子也划了一个大洞,简直是伤痕累累,可是心里还是很高兴。

这就是发生在我身上的事,你们喜欢吗?

指导老师:朱春云

## 一件骄傲的事

市第三实验小学小记者 朱芮瑶

今天我一回到家就骄傲地向家人报告,我数学考了96分。但为什么我很骄傲呢?请大家往下看吧!

早读课,我的同桌告诉我,我数学考了98分。我有些疑惑,我已经错了一道选择题被扣了两分,后来又发现错了一个填空题呢?试卷发下来之后,我仔细地看了下,发现老师给我批错了,那道填空题没被扣分。看着98分的试卷,我想:“如果告诉老师,我的名次肯定要下降,如果不告诉老师,我又觉得心里很愧疚。”这时我想起了平时父母和老师经常教育我的话:做人要诚实,不能说谎话;成才先成人。于是我决定马上去找老师说明情况,

把分数改过来。

下了课,我去办公室找到数学老师说:“周老师,这题我做错了,你没给我扣分。”周老师看看笑笑说:“还真是!”于是他给我减去了两分,成了96分!周老师还说了一句:“这比考了一百分还珍贵!”听到周老师的夸奖,我开心地回到了教室。

我觉得分数不仅检验了你的学习成绩,还能检验一个人的人品。孔子说过:“人而无信,不知其可也。”作为一个新时代少先队员,我们应该做到最起码的诚信。所以,我骄傲,我是个诚实的孩子!

指导老师:赵英

## 美丽的校园

市第三实验小学小记者 王宇琦

校园是石,敲出星星之火;校园是火,点燃熄灭的灯;校园是灯,照亮前行的路;校园是路,引你走到黎明。校园是我们成长的必经之路,里面都会有自己喜欢的地方。

我的校园坐落在淮北市相山区古城路。秋天的时候,每次走进校园,都会闻到一股浓浓的香味。远处,一棵桂花树站立在那里,如同一个巨人,正在守护着校园。走近一看,一朵朵又细又短的黄色花瓣犹如一根根针。深呼吸,一阵浓郁的香

味扑鼻而来,简直是香飘十里。摸一摸,花瓣就像毛茸茸的绒球。

校园里有个小亭子,在操场的边上,亭子的颜色是深红色的,显得朝气蓬勃,富有动感。虽然不起眼,但是我却格外喜欢它。小花园里的小湖在池塘里安静地躺着,好像一位贵夫人悠闲地躺在鹅绒垫上。

这就是我的美丽校园!一个充满欢乐的校园!请你们有时间来参观我的校园吧!

指导老师:赵英



## 开心的一天

市第三实验小学小记者 徐紫萱

今天,我很开心,我们班同学的一些家长带我们一起去乐土农场吃烧烤。

早晨,我坐着爸爸的电动车,听着我最喜欢的音乐,不知不觉就来到了乐土农场。

啊!农场真大呀!里面有淘气堡、采摘园,可以钓鱼和钓小龙虾、喂小动物,里面还养着几只孔雀,其中还有一只纯白色的呢!

在我的心中,白色表示着高雅、纯洁,所以我见到这只白孔雀的时候异常开心,恨不得把它抱回家养,可是它是不能抱走的。

进了农场,我找到我们班的同学们一起开心地玩起来,家长们都在一起准备中午的饭和烧烤。中午,我匆匆吃完烧烤,就缠着爸爸带我去钓小龙虾。刚把诱饵扔进水里

会,就看见线往下沉,我急忙往上一拉,一只小龙虾掉在池塘边上又滑进了水里。那只小龙虾又大又漂亮,我觉得很可惜。功夫不负有心人,不一会,我又钓上来一条。一个小时之后我又钓上来两条小龙虾。天渐渐黑了,我带着3只小龙虾,开心地回到了家!

今天令人难忘,真希望下次还能再来!

## 《梅兰芳蓄须》读后感

市第三实验小学小记者 耿心扬

昨天我读了一篇叫《梅兰芳蓄须》的小故事,我被梅兰芳的爱国精神所打动,我觉得这是一篇不可多得的好文章。

梅兰芳是一个大师级的京剧演员,演的是旦角,就是在舞台上男扮女装,饰演年轻女子。在上个世纪三十年代,日本侵略者占领了北平,他们烧杀抢掠、无恶不作。为了掩盖侵略中国的野心,麻痹中国人的斗志,他们让梅兰芳上台为他们演戏,可是梅兰芳恨透了侮辱我们中国人的日本人,他坚决留着胡子不愿意上台演戏。其实这是反抗,也是一种爱国精神。

这让我联想到了现在从大学毕业准备出国留学的大哥哥大姐姐们,从中国走时,他们都抱着一颗爱国的心,决定要出国留学,然后回到祖国的怀抱,为祖国建设更多有益于国人的东西,这种精神值得我们学习。读过《梅兰芳蓄须》之后,我要学习梅兰芳的爱国精神。

指导老师:单思敏

## 我的心爱之物

市第三实验小学小记者 李佳澐

每个人都有自己的心爱之物,有的是陪伴了自己几年的布娃娃,有的是妈妈为自己连夜织的围巾,还有的是养了两年的小猫……可我的心爱之物与众不同。我想你们应该很好奇,我的心爱之物是什么呢?大家别急,请听我慢慢道来。

我的心爱之物是我自己亲手做的两件小衣服。第一件叫做“孔雀开屏”。它的上半身有着一个淡黄色的衣领和两个长长的袖子。下半身是一件蓝色的布做成的长裙。第二件是“紫花开放”。它是一件让人充满遐想的紫色晚礼服,腰上还有一个小蝴蝶结呢。

这两件小衣服是我在服装设计班制作的。我为什么喜欢它们呢?有一次,我拿着自己精心制作的这两件衣服去参加服装设计大赛。许多人在路上问我:“这是你做的吗?太漂亮了吧!”我的心里乐开了花。到了比赛现场,我刚坐下,主持人一眼就看到了我的服装,他感叹道:“这两件衣服真是美若天仙啊!”这时,我的心像吃了蜜一样甜。

终于投票结果出来了。我紧张得感觉心都提到了嗓子眼儿。主持人说道:“这次的幸运儿是12号小妹妹,李佳澐!”我惊呆了,真的是我吗?这不是在做梦吧?于是,我成为了这次大赛的总冠军。

我爱你,我的小衣服!

指导老师:朱春云

## 河流和大海

市第三实验小学小记者 李铭浩

河流和大海是对好朋友,它们一直和睦地相处着。可是有一天,它们之间发生了一件不愉快的事。

在一个明朗的早晨,大海自由自在地唱着美妙的歌,晒着太阳。大海看到河流也在做着同样的事情,傲慢地对河流说:“小小河流,你没有我这般宽阔的身体,有什么资格晒太阳。”河流说:“我虽然水流很小,但我用处很大!”“你有什么用处?”大海不屑地问。“我可以让动物们喝上甜甜的河水,你呢?”“我也可以让动物们喝。”“你不能,因为你的水里有一种物质,它让水变得难喝。我的水是淡水,你是咸水,不一样的。”“哦,我懂了,但我有什么用处呢?”大海惭愧地说。“你可以当海底游乐园,让海底的动物们尽情地玩耍呀!”“太好了!”

从此,它们重新和好了,继续发挥各自的作用为世界造福。

指导老师:陶四兰